

“红颜知己”最近有点红,从李嘉诚身边的周凯旋、携手到邵逸夫走完后半生的方逸华,大佬们原来从来都在“红颜知己”的手掌心转转悠悠?

什么是知己?世间多少痴男怨女都幻想着自己能有个臭味相投的知己,这知己最好能像八点档肥皂剧的主角一样在生活落魄时陪伴、安慰、开导自己,无论贫穷或者富有,青春美貌或者鸡皮老叟时,依然在自己身旁。

“你究竟有几个好妹妹?”当得知男人身边突然出现莫名的“红颜知己”,“玩得好”的女人,是该深信自己魅力无双一笑而过还是全副武装进入战备状态?别笑我太小心,我叹你看不穿……

■文_黄雪

“知己”的传说, “红颜”黄了,“蓝颜”绿了?

>真相

真“红颜”无肉欲

红颜知己是建立在精神上独立、灵魂上平等,并能够达成深刻共鸣的异性朋友。红颜知己可以是内心彷徨的倾听者,也是心灵的阅读者。但必须完全是精神层面的交流,一旦发生爱情或性行为,这种关系也就随之瓦解了。

而蓝颜知己,就是在老公与男朋友之下,在其他男性朋友之上的男人。女人可以对这个男人讲述不能跟老公或者男朋友讲的任何话题,也可以哭诉自己男人给自己所受的委屈。

>编辑结语

不管什么颜, 不过心灵与身体的角逐

知己是很危险的关系,稍微向前一步,就会失足出轨。男人对女人好的唯一目的,不是得到这个女人的心,便是得到这个女人的身体。仅此而已。而女人对男人好的目的也不外乎如此,只是得到身体的欲望不及得到心的欲望来的真切。女人更在乎的是心,得到一个男人的心比得到他的身体更让女人骄傲自豪,而男人在乎的却是身体,得到更多女人的身体比得到更多女人的心更要值得炫耀,得到太多的心,只会给男人带来负担。

女人应该明白知己与爱人之间的差别。知己可以说心里话,却不能相互取暖,知己之间唯一的取暖方式只能是心灵的取暖,万不能变成身体取暖,一旦成身体取暖,知己就会面临两个结果,要么失去,要么升级成为情人。

不要幻想着找个知己就能解决婚姻中的问题,最重要的是“共同面对”。知己不是垃圾桶,更不是逃避问题的温柔港湾。想清楚,男人这一秒把你当“红颜知己”,下一秒可能就在度量你的真实胸围。耳鬓厮磨中女人注定最先动情,所以注定最后伤心。

互动

“我要问BOBO”

生活忙碌,身心疲惫。女人心中沉淀了越来越多的心事,心思细密如你,有多少无法释怀,有多少无处倾诉。把你最棘手的感情问题交给火辣生猛的辣妈BOBO,女人性情,她最懂。请扫首页二维码加入我们,留下你最想问BOBO的问题,隔周二见报解答。

>开策

>BOBO辣话



BOBO
企业董事,
奇葩一朵。

啥是知己?

在通讯基本靠吼,娱乐基本靠手的年月,“知己”是顶代表圣洁的礼帽,是情感世界里的奢侈品,人人趋之若鹜,渴望拥有。

在微信陌陌公开约炮,二奶小三招摇过市的当下,“知己”算毛?

情人、死党、纯友谊?

在很多人的理解里,知己和情人的区别,不过一“日”之别,知己只交心,情人只上床;知己和死党的区别是,你可以和死党一起骂娘、醉酒、坏事,但可能不会跟他(他)谈内心最柔软最隐秘的部分,死党义气偏硬朗,知己人心更偏温情。当然,“知己”这个称呼现在还用于拒绝你不想上、不能上或不想再上的人,既不伤和气又卖了深沉。

到底何谓知己,彼此知根知底,无话不说,比你现在的伴侣还了解你更多更深入。但是世风日下的今天,没有上过床何来知根知底,不谈隐秘问题何来无话不说?以上情人也罢、死党也好,或者还没有发展到这级别的所谓纯友谊,都只不过是伪知己,顶多算知了。

特别是红蓝这类有颜色的、婚姻以外的知己,早已发展成为心灵的归属和欲望的寄托,是情人和死党的综合体。

觅知己,男女有别。

男人认为,女人与他关系的升华,关节点在交心,情感上的更深入让男人投诚。

女人认为,男人与她关系的深入,关节点在交性,肉体上的更亲密让女人折服。

男人难与女人交心,他们决不会对一个路边大妈诉说衷肠,他选倾诉对象跟选女朋友差不多,所以他可能有很多炮友,却极少有知己,他的知己一般都在炮友中发展起来。一旦男人跟女人有内心的交流,他就会越来越放松且信赖对方,加上天性的懒惰和随性,这份信赖不会轻易改变或挪走,如果彼此还有很不错的床第之欢,那么他就会越来越欲罢不能。在男人来看,性关系靠知心来持续,一旦较了真,男人便主动交心。

女人却可以和各种人谈心,她会对路边大叔倾诉,然后,迅速就忘了大叔,她们的伪知己很多,因为女人在性生活上与男人相比,更偏重心理感受,一旦仿

知己变成炮友,她就会在情感上特别依赖对方,事无巨细全部都可以告诉对方,同样,她也会特别注重知冷暖懂情趣,更加增进男女之间情感的交流,心灵的归属再加床第之欢,会让她越陷越深,无法自拔。在女人来看,知心靠性关系能更稳固,一旦较了真,女人便主动献身。

通常,女人先通过交流认识男人,双方一旦发生性关系,女人就逐步深入交心,一旦触动了男人,男人也便开始交心,于是,久而久之,彼此成为真正的知己。

知己有没有未来?

对于下半身比上半身先行动的男人而言,女人只分如下几种:上没上,想不想上,能不能上。

起初男人不过是想上某个女人,后来感觉不错,就开始思考是否可以做女友或情人,慢慢又开始用配偶的标准衡量对方,让彼此关系更加明朗化,从简到繁,从糊涂到清醒。在他们的实践里,女人更多是在床上成为知己的,也就是先情人后知己。

而在女人眼里,男人分如下几种:帅不帅,爱不爱,有没有钱,舍不舍得为我花钱。

初见男人,女人会先拿做配

偶的标准往男人身上套,如果条件基本吻合,她才会开始放松警惕,一旦爱上了对方后,就开始渐渐放低标准,最后啥要求也没了,连做对方老婆的勇气都没有了,典型的从繁到简,从清醒到一塌糊涂。所以,除非功利或不得已,女人多半对男人是先知己后情人的。

无论是过去还是现在,事实证明,男女关系进程原本就是从知己到情人,或从情人到知己,后成为眷属的。

知己新解

红蓝颜色的知己、婚姻以外的知己,一定是灵欲合一,比死党暧昧,比情人深沉,比夫妻更根深蒂固更源远流长。

这样的知己,不过是给道德穿上了一条丁字裤。

犹如大庭广众下,脱光了偏又爱秀骚,于是就套条丁字裤遮羞,其实吧,丁字裤根本就包不住那点东西,屁股蛋仍露在外头,虽然在旁观者看来穿了和没穿差不多,但当事人觉得自己好歹穿了条裤子,于是你掩耳盗铃的公开秀,我心照不宣看你那身肉,大家各不耽误还彼此成就。

亲,如果你的伴侣有这样的红蓝颜知己,就让她裸奔出户吧。

辣妈学院1群
QQ群号:303208447

我是女人……

茗*: 无论男人女人,都需要一个颜己啊!我装作冒看见~从婚姻长远来看,一夫一妻是不科学的,我看李银河的“换妻”其实很不错。

*小亲亲: 在男人的心里,红颜知己从友谊关系的开始,就已经归类为他“个人待搞所有物”这一栏目里了。女人们,清醒点!还想着投缘,知己,干杯,男人一心想着的是你的真实胸围!

姗*: 红颜知己?都是男人用来追求次等女性的秘诀,是女人用来骗自己的备胎。

*影子: “红颜”,就是为出轨做铺垫嘛!

eva*: 男人被抓到和别的女人亲密无间、互诉衷肠时,总爱说:她是我的红颜,男人都需要红颜。无论他多么眼神透亮坦然。女人都不应该相信这鬼把戏。天下没有免费的午餐,也没有毫无目的的关系。今日饶他与红颜一次,明天后天,他的身边会变换着越来越多的红颜!

莹莹*: 婚后还是安分一点好,一吵架就往红颜蓝颜怀里扑就不好喽……

*宝宝: 如果男人有红颜我会采取措施的……找出那杂女的,然后电话聊,说你是不是看上偶男人了,我就送你……如果她说好,我就开骂(此处省略300字)……

我是男人……

黑*: 小的乱扯几句,对大多数的男性来讲,什么红颜知己,初始,去追,去泡,相互了解后,由于种种原因不合适,又不好当面拒绝,就把红颜知己当说词当台阶下罢了,男人多数是下半身动物!

尘土**: 男人是用下半身讲话的,一直在观望,等待,策划,寻找机会,创造机会,没到手都是红颜知己,得手了,原来这葡萄就这味,你懂的!

慕*: 如果是我的话,说真的,我想起友谊,应该是我好色……别人可能有纯友谊!